
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan   : TK Lazuardi Haura GCS 
 Kelompok / Semester   : B / 1 
Tema                               : Lingkunganku  
Sub Tema                       : Gunung  
Pembelajaran ke             : Minggu ke 9 
Alokasi waktu                 : 180 menit 

 
KD : (1.2), (2.1), (2.3), (2.10), (3.5)-(4.5), (3.6)-(4.6), (3.11)-(4.11), (3.13), (4.15) 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1.   Mengenal Gunung yang merupakan ciptaan Allah 
2.   Mengenal jenis jenis gunung (gunung berapi dan gunung tidak berapi) 
3.   Dapat melakukan eksperimen gunung berapi 
4.   Menggambar bebas gunung Meletus 
5.  Mengenal salah satu peristiwa alam yaitu Gunung meletus 

 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1.   Alat dan Bahan 

a .  G a m b a r  g u n u n g   

b. Soda Kue 

c.  cuka 

d.  pewarna makanan  

e. M i n i a t u r g u n u n g 

f. Kertas HVSpensil 

g.  Crayon 
 
 

2.   Langkah-Langkah Kegiatan 

Pembukaan 

a. mengucapkan salam 
b. Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

b.   Absensi 
c.   Bernyanyi lagu naik kepuncak gunung 

 
 
 

Inti 

a. Mengamati 

• Siswa mengmati berbagai jenis gunung 
 

b .  M e n a n y a  d a n  me n gu m p u l k a n  in f o r m a s i  

•  G u r u  m e l a k u k a n  t an y a  j a w a b  t e n t a n g  g u n u n g  y an g  p e rn ah  

d i l i h a t n y a  

C. Menalar   

• Siswa menyebutkan bahan dan alat yang akan digunakan untuk melakukan percobaan 

gunung Meletus 

 

 

 

 

 



Lazuardi Haura 
 

 
 
 
 

na, S.Pd. 

c. Mengkomunikasikan  
• Siswa Siswa menceritakan Kembali proses terjadinya gunung Meletus 

 
 

 
 

Penutup 

a. Menayakan tentang perasaanya setelah mengikuti kegiatan hari ini 

b. Riview materi pembelajaran 

c. Doa sessudah kegiatan  
 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 

Sikap Pengetahuan Keterampilan 
1.   Anak menunjukkan sikap 

Sabar saat melakukan 
percobaan 

2.   Mandiri 

1. Menyebutkan jenis jenis 
Gunung 

2. Menceritakan proses 
terjadinya 

gunung 

Meletus 

Menuliskan 

nama, hari dan 

tanggal pada 

lembar kerja 

1.   Membuat gabar gunung 
meletus 

 
Teknik Penilaian 

a.   Cheklist         b. Catatan anekdot         c. Hasil  Karya 
 
 
 
 

Mengetahui, 

Kepala TK  Lazuardi                                                                                            Guru Kelas TK B 
 
 
 
 
 

      Duli Maria, S.Pd                                                                                                    Rosida Rosa, S.Pd 
 
 
 
 
Media Pembelajaran : 

 
 
 



 

 

 
 
 
 

Format capaian perkembangan Anak 
 

 
No 

 
Indikator 

Penailaian 

 
Arsy 

 
kan 
za 

 
Papa 
y 

 
Agha 

 
Ridh
o 

1. Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan      
2. Mendengarkan temannya bercerita      
3. Praktek pecobaan gunung meletus      
4. Menyebutkan jenis jenis gunung      

5. Menceritakan proses terjadinya gunung meletus      

6. Menggambar bebas ( gunung meletus)      
 
 
 
 
 
 
 
 

PENILAIAN 
HASIL KARYA 

Nama 

 

Capaian Perkembangan Hasil Karya 

 
 
 

  

 
 
 

  

 
 
 

  

 
 
 
 

  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Penilaian Anekdot 
 

Nama Hari / TGL Peristiwa 

   

   

 

 


